
М О Т И В И 

към проект на Заповед за въвеждане на временна организация и безопасност на движението: 
„ВОБД за забрана за преминаване на моторни превозни средства с  

технически допустима максимална маса над 12 тона на път III-208 „Варна-Дъскотна-Айтос“ 
 в участъка от км 82+700 /кръстовище с път III-2085 „Руен-Просеник“/  

до км 94+200 /край на път III-208/“ 
 

Републикански път IІІ-208 „Варна-Дъскотна-Айтос“ в участъка от км 86+300 до км 
92+465 е извън границите на урбанизираната територия на гр. Айтос. Пътят е с две ленти за 
движение без средна разделителна ивица, като началото на участъка попада в планински терен 
и е с голям надлъжен наклон при спускане в посока гр. Айтос. Преди началото на гр. Айтос 
пътя преминава в равнинен терен. Спецификата на терена създава условия водачите на ППС 
да се движат с несъобразена скорост, което е и предпоставка за възникване на 
пътнотранспортни произшествия.  

С писмо вх. № 24-00-51/02.02.2024 г., началникът на сектор ПП при ОД на МВР Бургас 
ни информира, че от въведената временна организация на движение в горепосочения участък 
на път III-208 до момента няма настъпили тежки пътнотранспортни произшествия. Във връзка 
с това ОД на МВР Бургас счита, че при премахване на въведената забрана отново в гр. Айтос 
драстично ще се увеличи интензивността на транзитния трафик на преминаващите 
тежкотоварни автомобили, което ще доведе до влошаване на пътната безопасност и 
възникване на тежки ПТП. За постигане на максимална безопасност и сигурност на всички 
участници в движението и намаляване на пътните инциденти ни уведомяват, че следва да се 
осъществи извеждане на транзитното автомобилно движение извън определените територии 
на жилищно застрояване на гр. Айтос. 

Агенция „Пътна инфраструктура“ е взела мерки за ограничаване на движението на 
тежкотоварни превозни средства над 12 тона по път III-208 „Варна-Дъскотна-Айтос“ в 
участъка от км 82+700 /кръстовище с път III-2085 „Руен-Просеник“/ до км 94+200 /край на път 
III-208/“ и към настоящия момент има въведена временна организация и безопасност на 
движението.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


